

*Учитель готується до хорошого уроку все життя... Така духовна і філософська основа нашої професії і технологія нашої праці: щоб дати учням іскорку знань, вчителеві треба ввібрати ціле море світла.*

*В.О.Сухомлинський*

На сучасному етапі розвитку нашого суспільства особливого значення



набуває необхідність утвердження у суспільстві гуманістичних цінностей добра, справедливості, честі, гідності, совісті, обов'язку, відповідальності.

XX століття ознаменувалося приходом у світ дітей нового покоління. Такі діти

характеризуються гіперактивністю, загостреним почуттям справедливості, не переносять неправди. Поведінка сучасних дітей не вкладається у рамки звичайної педагогіки, тому зараз особливої популярності набирає Гуманна Педагогіка.

22 листопада 2018 року студенткою 341 групи спеціальності Фізичне виховання Шиш Тетяною (методист Лисак С.Б) була проведена показова виховна година для учнів 6-А класу Коростишівської гуманітарної гімназії №5 імені Т.Г.Шевченка Житомирської області на тему "Людина починається з добра".

Студентка познайомила з життєвим і творчим шляхом видатного педагога, запросивши учнів до віртуального музею Василя Сухомлинського.



Для учнів було запропоновано гру «Казкові пазли». Працюючи в групах учні ознайомимось з казками В.О.Сухомлинського, а зібравши за змістом пазли, дізнатися назву казки В.О. Сухомлинського («Захисники природи», «Ми всі різні, але рівні», «Берегиня»).



Колективна творча справа – складання інтелектуальної карти "Якщо ти добра людина, то повинен...", викликала в учнів зацікавлення.

Метод "Незакінчене речення" було запропоновано, щоб виробити правила поведінки

доброї людини.

У свій час В.О.Сухомлинський відзначав, що діти живуть своїми уявленнями про добро і зло, про честь і безчестя. людську гідність; у них навіть своє вимірювання часу; в роки дитинства день здається роком, а рік вічністю. "Виховання в молодшому шкільному віці – від 6 до 10 років – я назвав би школою сердечності". Видатний педагог називає елементарну азбучну істину шкільного виховання, з якої починається школа. Це утвердження в кожній людині доброти, сердечності, чуйності, готовності прийти іншому на допомогу, чутливості до всього живого і красивого".

Закінчилося заняття конкурсом малюнків, що створили учні на тему "Людина починається з добра".

